

«Чудо валентинка».

14 февраля отмечался День влюбленных. День Святого Валентина – редкий праздник, когда можно выразить любовь и благорасположение всем добрым и близким вам людям. Это отличный повод подарить частичку добра совершенно незнакомым людям. В преддверии самого романтического праздника в году для младших школьников Воспушинской основной школы провели мастер-класс по изготовлению «валентинок». Можеева Е.Е. акцентировала внимание детей на том, что самой оригинальной всегда останется «валентинка», сделанная собственными руками и в последнее время они приобретают все большую популярность. Перед началом мастер-класса дети познакомились с историей праздника, обычаями и особенностями, которые существуют в разных странах. Мальчишкам и девчонкам было предложено сделать оригинальную валентинку из цветного картона. После того как познакомились с работой, все дружно взялись, кто за ножницы, кто за цветной картон, кто за клей. В общем работа закипела! Дело оказалось нелегким, но очень увлекательным. Но самое главное это, конечно, фантазия и желание поделиться своими чувствами! Как блестели их глаза, как они старались, и каждый вкладывал частичку своего сердца! Очень важно, что нам удалось создать теплую атмосферу гармонии и любви!

Можеева Е.Е., худ. рук. СДК д.Кибирево.









